利好特朗普,共和党将掌控参众两院

拜登重申将实现权力有序和平过渡

据多家美国媒体13日测算和 报道,美国共和党已赢得国会众议 院超过半数席位,守住众议院多数 地位。这意味着共和党将掌控国 会参众两院,有利于新当选总统特 朗普推行其政策主张

根据美国国家广播公司和美 国有线电视新闻网等媒体公布的 测算结果,共和党已赢得众议院 435个席位中的218个,这是保住 众议院多数党地位所需席位。民 主党已赢得208个众议院席位。 目前还剩9个席位选举结果尚未 出炉

此前,共和党在参议院改选中 从民主党手中夺取4个席位,掌控 议席数由49个增至53个,获得新 -届国会参议院中的多数地位。 参议院共有100个席位,此次选举 改选其中的三分之一

美国参议院共和党人13日举 行领导人选举,来自南达科他州的 参议院共和党"党鞭"约翰·图恩将 接替米奇·麦康奈尔成为下一仟参 议院共和党领袖。

当地时间11月13日,美国白 宫新闻发言人卡琳·让-皮埃尔在 当天的简报会上表示,美国现任总 统拜登当日在白宫与美国当选总



当地时间11月13日,美国共和党赢得国会众议院控制权

视觉中国供图

统特朗普会面了大约两个小时,现 任白宫办公厅主任杰夫·齐恩茨以 及下一任白宫办公厅主任苏珊·威 尔斯也一同参加了会议。

卡琳·让-皮埃尔表示,拜登和 特朗普讨论了美国和世界面临的 重要国家安全和国内政策问题,拜 登提出了国会的重要事项,包括为 政府提供资金和提供总统要求的 灾难补充资金。

最后,拜登重申,美国将实现 权力的有序、和平过渡。特朗普表

据美国媒体报道,2024年美国 总统选举最新统计结果显示,特朗 普赢下所有7个关键摇摆州,获得 的选举人票达到312张,超过当选 所需的270张。民主党候选人、副 总统哈里斯获得226张选举人 票。 据新华社、央视

以军精锐深入黎南部,6人遇伏身亡

以色列国防军13日通报。以军 精锐部队戈兰尼步兵旅6名士兵 当天在黎巴嫩南部一座村庄中了 埋伏,与黎真主党武装人员交火时

这6名士兵均来自戈兰尼旅 51营。据以色列"新消息"电视台 报道,该旅所属的以军36师正在 黎南部边境执行扫荡任务。遇袭 部队12日晚进入那座村庄。13日 上午10时左右,以军士兵进入一 处建筑,黎真主党武装人员在那里 埋伏已久,近距离开火。

以色列军方怀疑,那些真主党 武装人员先前藏身一条隐蔽地道, 因而躲过以军早些时候对这一带 的轰炸。以军与真主党伏兵发生 激烈近战,交火持续数小时,以军 才得以堂控局势。

据以色列公共广播公司报道, 以军打死全部4名真主党伏兵。 另有至少一名以军士兵在交火中 受伤。《以色列时报》将13日称为 以军10月初对黎南部发起地面进 攻以来以军人员损失第二多的一 天。以军10月2日在两场战斗中 损失8名士兵

戈兰尼旅号称"以色列国防军 第一旅",在本轮巴以冲突中是以 军对巴勒斯坦加沙地带展开"铁 剑"行动的主力,在加沙北部损失 惨重,不得不回国休整。经过针对 性演练后,该部队加入由以军北方 司令部指挥的"北方之箭"对黎军

包括13日死亡的6名士兵在 内,根据以色列官方公布的数字, 过去一个半月来,以军在黎巴嫩境 内的地面行动中死亡大约40人, 另有10人在以色列北部死于真主 党无人机等空袭。

以色列媒体报道,以军多个旅 本月上旬短暂休整,一些预备役部 队部分撤离。但近几天,以色列政 府决定扩大战争,以军部队深入黎 南部,向真主党第二道防线推进。

以色列官员一面就与黎巴嫩政府 达成停火协议表达谨慎乐观,一面 声称绝不会对真主党停手。

有以色列军事分析师说,以军 越深入黎南部,真主党武装抵抗越 激烈,后者观察以军战术并从以方 公开声明中了解以军动向,依托村 庄地形设置堡垒和伏击阵地。以 军损失甚多,但大幅削弱了真主党 武装向以境内发射短程火箭弹的 能力。

本轮巴以冲突去年10月爆发 以来,真主党与以军在黎以边境持 续交火,以策应在加沙地带抗击以 军的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈 马斯)。今年9月下旬,以军大规 模空袭黎巴嫩并"定点清除"真主 党高层,随后发起地面进攻。真主 党继续以火箭弹、导弹和无人机空 袭以色列。以色列政府要实现让 大约6万名北部边境疏散居民回 家的目标,依旧遥遥无期。

据新华社

李佩霞受贿案一审获刑3年

据江西省横峰县人民法院消 息,2024年11月14日,横峰县 人民法院一审公开宣判万年县 上坊乡原党委书记李佩霞受贿 案,对被告人李佩霞以受贿罪判 外有期徒刑3年,并外罚金20万 元,对其受贿所得财物予以追 缴,上缴国库。

经审理查明,2019年4月至 2024年2月,李佩霞利用担任万 年县上坊乡党委书记的职务便 利,为他人在工程项目承揽、工程 款拨付等事项上谋取利益,非法

收受他人财物共计165万元。

横峰县人民法院认为,被告 人李佩霞的行为构成受贿罪,应 依法惩处。鉴于李佩霞到案后如 实供述自己的罪行,认罪悔罪态 度好,积极退赃,受贿所得财物已 全部追缴,具有法定及酌定从轻 处罚情节,依法可对其从轻处 罚。法庭遂作出上述判决。被告 人李佩霞当庭表示服从判决。

被告人亲属、人大代表、政协 委员、媒体记者及各界群众共30 余人旁听了宣判。

11岁儿子独自离家 妈妈因疏于看管被捕

美国乔治亚州居民布列塔 尼·帕特森11岁的儿子没有告诉 家人,独自离家走到了不到一英 里远的小镇上,一名陌生人担心 他可能有危险,就报了警。目前 布列塔尼被指控行为鲁莽、对孩 子疏于看管,她很可能面临一年 监禁和1000美元罚款。

41岁的布列塔尼·帕特森是 美国乔治亚州范宁县的一名房 地产经纪人和4个孩子的母亲。

今年10月30日中午,她正 带 14 岁的儿子埃文德看病时手 机响了,是一名女警官打来的。 警官问她是否知道她最小的儿 子索伦正独自一人穿越市中心, 布列塔尼回答不知道。

15分钟后,当布列塔尼赶回 家时,警察把索伦带回来了。

布列塔尼家住在一个很大的 农庄里,她父母也住在这里。布 列塔尼告诉媒体:"孩子们可以 到树林里挖地洞造堡垒,也可以 骑越野摩托车,或者到邻居家那 里打篮球。"

索伦告诉妈妈说,那天午餐 后他觉得无聊,只想出去走走。 当索伦正打算要回家时,路上一 名女士把他喊住了。"她问我是 否还好,我说还好。""她问我妈 妈是谁,我告诉她了。"不过索伦 后来觉得不应该和这位女士说 - 然后这位女士就走开了。

布列塔尼估计就是这位女士

体彩排列3(24305期)

717注

0注

3171注

▶ 天天出彩

投注方式 本地中奖注数

中奖号码:841

直选

组选3



布列塔尼与11岁的索伦

当天傍晚,警察把布列塔尼 从家里带走了,她因行为鲁莽疏 于看管孩子而被捕。不过,布列 塔尼只在警察局待了一个半小 时,在家人支付了500美元保释 金后她就回家了。

布列塔尼面临的最高惩罚可 能是罚款 1000 美元和最高一年 监禁。律师正在帮助布列塔尼 对这项指控提出异议。

对此,布列塔尼的朋友们很 担心,因为他们的孩子也会像索 伦一样出去散步,他们想知道的 是,警察是否会因此出现在自己 面前。布列塔尼称,他们都不希 望政府来告诉自己如何抚养孩 子。截至发稿时,媒体询问当地 检察官是否撤销了对这名母亲 的指控,他们尚未作出回应。

现代快报/现代+记者 王娟 编译

法院要求内塔尼亚胡如期出庭

以色列一家法院13日拒绝总 理内塔尼亚胡作为被告一方提出 的推迟庭审申请,裁定他必须就已 持续四年多的涉嫌贪腐诉讼于12 月2日起出庭。

据美国《纽约时报》报道,耶路 撒冷地区法院正同时审理内塔尼 亚胡作为被告的三起贪腐案件,指 控他向媒体大亨提供好处,以交换 后者赠送礼物并对他和家人做偏 向性报道。相关诉讼2020年5月 开庭审理,法庭迄今已要求300多 名证人出庭作证。

内塔尼亚胡否认一切指控。 今年7月,内塔尼亚胡的律师申请 把他出庭的日期从11月推迟到明 年3月,理由是内塔尼亚胡正领导 国家作战。法院仅同意改期至12 月。他的律师团队本月10日晚再 次申请把出庭日期推迟10周,理 由是眼下以色列正多线作战,这样 可避免内塔尼亚胡一周内多次出 现在同一地点,以保证其安全。

然而法院13日拒绝了被告一 方申请,称不认为情况出现重大变 化进而需要更改出庭日期。裁决 书还说,自今年7月法院同意推迟 庭审以来,内塔尼亚胡已有约5个 月时间准备出庭供述。

据《以色列时报》报道,这意味 着内塔尼亚胡将在不到三周后开 始出庭。参与诉讼的证人一般每 周出庭四天,每天大约五六个小 时。另外,法院13日闭门听取了 被告一方就内塔尼亚胡出庭所提 要求,可能涉及庭审地点和日程安 排。法院当天以信息不足为由,未 就相关问题作出决定。

内塔尼亚胡的律师和发言人 均未就法院拒绝推迟庭审一事置

依照《纽约时报》说法,内塔尼 亚胡的司法麻烦长期以来撕裂以 色列,在职总理因贪腐指控出庭的 "奇观"可能进一步加剧以色列民 意两极分化。内塔尼亚胡的支持 者认为,以色列国内存在的"自由

派暗深势力集 团"希望经由司 法手段把他赶下 台;其反对者则 呼吁内塔尼亚胡 辞职,并指责他 为保住政治生命 故意拖延加沙战 事和案件审理。

列国内也有舆论 指出,内塔尼亚 胡 2022 年 12 月 再度出任总理后 强推司法改革, 主要目的之一就 是借此打压他所 涉及的贪腐诉 据新华社

此外,以色

众能联合是国内头部高空设备租赁厂 中小企业、市级企业技术中心,也是南京银 行"鑫伙伴"客户及科创金融生态圈党建联 盟,双方建立了长期友好的合作关系。目 前,随着企业规模的不断扩大,企业名下的 高空作业设备主要通过融资租赁方式获得,

体彩排列5(24305期)

中奖号码:84184 奖级 中奖注数 一等奖 131注

每注奖金 100000元 体彩7位数(24173期)

中奖号码:5492063 本地中奖注数 特等奖

每注奖额 0注

南京银行行业首单设备资产银团贷款落地

每注奖金

1040元

346元

173元

户众能联合数字技术有限公司成功发放人 降低融资成本的需求后,南京银行主动开展 民币固定资产银团贷款,贷款总额3亿元, 项目分析,高效组织业务推动,在较短时间 标志着行业首单设备资产银团贷款成功落 内顺利完成了业务上报审批并实现落地投 放,得到了客户的充分认可与好评。

该笔业务的成功落地是南京银行支持 商,被评为国家级独角兽企业、省级创新型 科创实体企业发展的又一具体实践,也为后 续该类业务开展积累了宝贵的实践经验。 南京银行将持续发挥综合金融服务优势,创 新运用各类特色金融产品,以更大作为服务 实体经济,做好金融"五篇大文章"

通讯员 南文